[bookmark: _GoBack]Социальный фонд России, ПАО «Ростелеком»,
Координационный центр реализации национальных интересов 
по развитию компьютерной и интернет грамотности 
граждан старшего поколения

приглашают на IX Всероссийский конкурс личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо Интернету – 2024».
Участниками конкурса могут являться пользователи сети Интернет пенсионного и предпенсионного возраста (50+), а также пенсионеры-инвалиды, прошедшие обучение на курсах компьютерной грамотности или обучившиеся работе на компьютере и в сети Интернет самостоятельно.
Конкурс проводится по номинациям:
· Мои интернет-достижения;
· Моя общественная интернет-инициатива;
· Я – интернет звезда;
· Номинация, посвященная Году семьи, «Семейная интернет-история».
· Специальная номинация для преподавателей, посвященная 10-летию проекта «Азбука интернета», «Мои авторские разработки».
· Специальная номинация «Самый активный регион».

Материалы по всем номинациям предоставляются на конкурс только в электронном виде через сайт: azbukainterneta.ru. Для участия в конкурсе необходимо:
1. На сайте azbukainterneta.ru заполнить анкету-заявку.
2. В срок с 22 апреля 2024 года до 15:00 мск 24 октября 2024 года включительно прикрепить к заявке материалы, выбрав соответствующую номинацию и регион.
Подробная информация изложена в Положении о конкурсе.
Официальный адрес электронной почты для решения любых вопросов, связанных с условиями, процедурой проведения и прочей информацией по конкурсу: konkurs@azbukainterneta.ru
По возникающим вопросам обращайтесь в ОГБУ «Управление социальной защиты и социального обслуживания населения по Казачинско-Ленскому району» п. Магистральный, ул. 17 съезда ВЛКСМ, 16, тел. 4-16-97.

